
Когда начнется нормальная жизнь?

71 процент американцев из 3 900, опрошенных Гэллапом в середине апреля, заявили,
что если правительство отменит ограничения (например социальное дистанцирование),
они немного подождут, прежде чем возобновят нормальную деятельность.
Так эти респонденты ответили на вопрос, как быстро они вернутся к нормальной жизни,
включая общение на публике. В мартовском опросе то же самое сказали 69 процентов
участников. Новый опрос показал, что озабоченность остается неизменной во всех
ключевых демографических и экономических подгруппах. Только 20 процентов
респондентов сказали, что они немедленно возобновят нормальную деятельность. В
прошлом месяце о желании немедленно вернуться к нормальной деятельности заявили
на 12 процентов больше мужчин, чем женщин. Сейчас этот разрыв сократился до 5
процентов. Также немедленно вернуться к нормальной деятельности хотят 31 процент
республиканцев, 19 процентов независимых (29 процентов в прошлом месяце) и 11
процентов демократов.
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